
職員用アンケート(57)

A+B
％

C+D
％

R3 88.0% 12.0%

R4 78.9% 21.1%

R3 65.0% 35.0%

R4 86.0% 14.0%

R3 88.0% 12.0%

R4 80.7% 19.3%

R3 82.0% 18.0%

R4 78.9% 21.1%

R3 86.0% 14.0%

R4 78.9% 21.1%

R3 94.0% 6.0%

R4 89.5% 10.5%

R3 76.0% 24.0%

R4 89.5% 10.5%

R3 82.0% 18.0%

R4 86.0% 14.0%

R3

R4 70.2% 29.8%

R3 92.0% 8.0%

R4 71.9% 28.1%

R3 57.0% 43.0%

R4 63.2% 36.8%

R3

R4 35.1% 64.9%

R3

R4 57.9% 42.1%

R3

R4 49.1% 50.9%

R3

R4 54.4% 45.6%

R3 94.0% 6.0%

R4 89.5% 10.5%

R3 94.0% 6.0%

R4 87.7% 12.3%

R3 84.0% 16.0%

R4 86.0% 14.0%

R3

R4 78.9% 21.1%

R3

R4 70.2% 29.8%

R3

R4 77.2% 22.8%

R3 82.0% 18.0%

R4 84.2% 15.8%

R3

R4 91.2% 8.8%

R3 82.0% 18.0%

R4 73.7% 26.3%

R3 88.0% 12.0%

R4 89.5% 10.5%
R3 47.0% 53.0%
R4 68.4% 31.6%
R3 80.0% 20.0%
R4 64.9% 35.1%
R3 90.0% 10.0%
R4 77.2% 22.8%
R3
R4 80.7% 19.3%
R3
R4 82.5% 17.5%

A達成できている 、B ほぼ達成できている、C あまり達成できなかった、D達成できなかった

問1 キャリア教育推進部・学年会等の連携による研究の推進に努めている。 問1

問2 主体的に進路を自ら選択する力と自立と自律の精神の育成に努めている。 問2

問3

問4 生徒一人ひとりの能力・適性に応じた職場開拓に努めている。 問4

問5 計画的、継続的な進路指導（各種講座の開設等）に努めている。 問5

問3 キャリアガイダンスの強化に努めている。

問6

問7 規律ある学習態度の育成に努めている。 問7

問8  安全教育、生命尊重の教育を充実させながら情操豊かな生徒の育成に取り 組んでいる。 問8

問6 生徒・職員相互の信頼関係の維持・高揚に努めている。

問14 読書活動の習慣化と定着に努めている。 問14

問9 基本的生活習慣の確立に努めている。 問9

問10 全職員の共通理解による生活指導(携帯・身なり指導)に努めている。 問10

問11 文武両道による学力向上をめざして、学習指導や部活動及び課外活動に取り組んでいる。 問11

問12 部活動加入率の向上に努めている。 問12

問13 部活動部長会・部顧問会の充実に努めている。 問13

問15 家庭学習の習慣化と定着に努めている。 問15

問16  授業内容・方法の充実及び学習意欲を高める教材研究の実践に努めている。 問16

問17 学び直しの視点を取り入れた基礎・基本事項の定着に努めている。 問17

問18 指導と評価の一体化の推進に向け、観点別評価の工夫・改善に努めている。 問18

問24  福祉等専門教科の充実に努めている。 問24

問19 HR活動の活性化に努めている。 問19

問20 生徒一台端末を活用した効果的な授業の研究に努めている。 問20

問21 インクルーシブ教育・特別支援教育の充実に努めている。 問21

問22 系列、選択科目及び教育課程の研究の推進に取り組んでいる。 問22

問23 学校行事・生徒会活動の活性化に努めている。 問23

問25 施設・設備の点検・整備に努めている。 問25

問26  ＰＴＡ（健全育成部）、地域中学校等との連携強化に努めている。 問26

Ⅵ 信頼される学
校づくり

問29 講演会等における外部人材の活用に努めている。 問29

問30 総合学科や総合産業化の教育活動の発信に努めている。 問30

問27 学校評議員・同窓会との連携強化に努めている。 問27

問28 学校保健委員会を通して、学校保健計画の推進を図っている。 問28

Ⅰ 希望進路

Ⅱ 規範意識を育
む

 Ⅲ 文武両道によ
る学力向上

 Ⅲ 文武両道によ
る学力向上

Ⅴ 学校の活性化
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職員アンケート 昨年度との比較

A+B
％

C+D
％


